

場地單車亞錦賽擊敗鍾天使

李慧詩爭先賽三連冠



▲李慧詩興奮地展示香港區旗慶祝奪得金牌

中國香港單車總會圖片

東方籃隊不敵菲火焰

【大公報訊】記者張銳報道：東南亞職業籃球聯賽（ABL）常規賽昨晚上演，香港東方作客挑戰擁有「魔鬼主場」之稱的菲律賓火焰，東方衆將手感不佳，艾利諾、巴錫、迪古拿等主力球員都被對手防死，最終以75：87不敵對手，四連勝告終。

昨仗初段，東方入局較慢，且外圍投射被對手防死，火焰憑藉強大的主場優勢進行強攻，首節結束東方暫以14：22落後。次節上半段東方外線防守完全崩潰，火焰落下「三分雨」，一度將領先優勢擴大到16分，幸東方當家球星艾利諾在下半段力挽狂瀾追近分差，上半場結束東方仍以32：44落後。

易邊再戰，東方在第三節再次潰敗，火焰一波進攻高潮後以67：49領先18分之多。雖然東方在第四節一度將分差縮小到7分，但仍無力反勝，最終以75：87不敵火焰。艾利諾得20分、巴錫取19分、迪古拿得14分。



東方籃球隊圖片

港混雙泰國羽賽入四強

世界羽聯世界巡迴賽泰國大師賽昨天舉行各項目的八強賽，混雙八號種子、香港組合鄧俊文／吳子柔迎戰四號種子、印尼組合察尤諾／溫妮，僅作戰了32分鐘便以直落兩局21：19、21：15獲勝，繼續不失一局，順利打入四強。（記者梁潤森）

大灣區足賽公民之友報捷



▲貝鈞奇（前排左三）等昨主持開球禮

2018/19「時代中國」粵港澳大灣區足球冠軍聯賽香港賽區，昨午在香港何文田京士柏球場敲響戰鼓，主隊公民之友與客的惠州烈豹對陣，結果公民之友以7：4勝客軍。賽事進行握手禮後，賽事名譽主席貝鈞奇致辭。賽事由廣東省粵港澳合作促進會文化傳播委員會、廣東省民間足球促進會聯合主辦，粵港澳大灣區9+2城市群和特邀梅州參與。公民之友編入東岸組，與廣州、惠州、梅州、目前積分榜首名的深圳及東莞同組。

梅利或在溫網後退役
曾經與瑞士「天王」費達拿、塞爾維亞好手祖高域及西班牙名將拿度合稱「Big4」的31歲英國球手梅利，昨天在澳網賽前記者會上表示，今屆應該是他自己的最後一屆澳網，並可能會在今年溫網後正式退役。
梅利表示，由於受臀傷困擾，令他無法享受訓練和比賽，故此他希望在溫網完結自己的職業生涯，但他擔心自己可能在打完澳網後已經不能堅持下去，在澳網後便提早退役。（記者梁潤森）

▲趙蕙芸（左）獲女子青年個人追逐賽銀牌
中國香港單車總會圖片▲李思穎（中）奪得女子青年記分賽金牌
中國香港單車總會圖片

亞洲場地單車錦標賽昨天在印尼首都雅加達上演第三天賽事，中國香港單車隊繼續有牌落袋，「牛下女車神」李慧詩得償所願，在爭先賽決賽擊敗中國車手鍾天使，取得三連冠。青年組方面，李思穎出戰女子青年記分賽奪金而回，前天在全能賽摘金的趙蕙芸在女子青年個人追逐賽摘銀。

大公報記者 梁潤森

李慧詩昨天狀態大勇，在16人出戰的200米計時資格賽中，李慧詩做出10秒713的出色成績，雖然未能打破個人所保持的200米亞洲紀錄10秒571，但仍力壓鍾天使及韓國車手李慧貞以首名晉身16強。李慧詩於16強賽面對200米計時資格賽成績最差的中國台北車手邱靜要輕鬆勝出殺入八強，八強又擊敗日本車手太田美優，與隊友李海恩會師四強。

四強賽中，李慧詩順利擊敗李海恩殺入決賽，李慧詩於決賽面對老對手鍾天使，結果她再次順利勝出奪金而回，李海恩在銅牌爭奪戰中不敵李慧貞得第四。

另一港隊年輕新星李思穎昨天凌

晨出戰女子青年記分賽亦有出色表現，她在四次衝線搶分中成功三度首名衝線，包括最後一圈取得雙倍得分，最終累積20分、拋離次席的烏茲別克車手12分取得金牌。

李思穎趙蕙芸青年賽奪金銀

李思穎賽後為奪金感到興奮，她很感謝教練的幫忙，沒想過自己在亞錦賽取得如此佳績，這次好成績令自己更有信心在記分賽繼續發展，這次的經驗也有助她繼續踩得更聰明。

趙蕙芸出戰女子青年個人追逐賽，她在2公里賽事踩出2分32秒220以次名打入決賽，可惜在決賽不敵哈薩克車手屈居亞軍。

傑志態勇料可贏南區

【大公報訊】記者梁潤森報道：香港超級足球聯賽今午上演兩場賽事，位居前列的傑志與南區於2時30分在後者的香港仔運動場開戰，球場自去年9月中風災後重開，傑志近況出色，即使面對實力不俗的南區，料可全取三分。

傑志球員狀態大勇，他們已經在各項賽事錄得四連勝，包括上仗在港超聯主場以5：0擊敗夢想FC、高級組銀牌賽準決賽3：1勝東方、菁英盃分組賽B組5：0大勝凱景及港超主場3：0勝飛馬，盡顯去季港

超冠軍本色。

攀升上聯賽榜第三位後，傑志與榜首的東方與排第二的富力R&F只有兩分及一分差距，為求衛冕冠軍，他們肯定每場都力爭三分，縱使南區實力不俗，而且今季表現不錯，但傑志最近簽入了一名前澳洲國腳中堅外援馬特史密夫，實力自有提升，陣中羅梓駿今季表現亦不錯，有力取勝。

南區最近表現有所回落，接連在四場比賽打和，其中包括三場港超賽事，今仗

主場惡鬥班霸傑志，以全取三分為目標肯定困難，能取回一分已算達成目標。賽事門票80元，特惠票30元。

富力主場鬥夢想

另一場比賽，富力鬥夢想則於2時30分在主場廣州燕子崗體育場上演，富力近況飄忽，不過整體實力較佳，加上目前位居聯賽榜次席，肯定希望力爭三分挑戰榜首地位，要擊敗剛被傑志五球大勝的夢想應不成問題。

中國女排東奧分組有利

【大公報訊】新華社北京報道：國際排聯日前公布了2020年東京奧運會排球預選賽分組結果。中國女排被分在B組；中國男排位列F組。

日本隊作為東道主不用參加預選賽，男、女將各有24支球隊參加東京奧運會排球預選賽。24支隊分成6組，每組4支球隊。女排方面，國際排聯表示，由於古巴女排一直沒有確認是否參賽，因此她們的參賽名額將被世界排名緊隨其後的波蘭女排取代。

中國女排被分到了B組，同組的還有

男女排球預選賽分組

男排

A組	巴西、埃及、保加利亞、波多黎各
B組	美國、比利時、荷蘭、韓國
C組	意大利、塞爾維亞、澳洲、喀麥隆
D組	波蘭、法國、斯洛文尼亞、突尼斯
E組	俄羅斯、伊朗、古巴、墨西哥
F組	加拿大、阿根廷、芬蘭、中國

女排

A組	塞爾維亞、波多黎各、泰國、波蘭
B組	中國、土耳其、德國、捷克
C組	美國、阿根廷、保加利亞、哈薩克
D組	巴西、多米尼加、喀麥隆、阿塞拜疆
E組	俄羅斯、韓國、加拿大、墨西哥
F組	荷蘭、意大利、比利時、肯尼亞

馬刺雙加時勝雷霆

【大公報訊】記者張銳報道：NBA常規賽昨天繼續進行多場比賽，馬刺主場與雷霆上演雙加時大戰，最終馬刺依靠主力球星艾迪治豪取個人職業生涯新的56分，以154：147擊退雷霆。雷霆當家球星「韋少」韋斯博克雖然收穫今季其個人第十三次「三雙」的24分、13個籃板、24次助攻，但仍未能阻止球隊輸波。

昨仗是屬於艾迪治個人職業生涯的榮

譽之夜，他在比賽結束後向裁判索取比賽用球留作紀念，他的隊友也紛紛向艾迪治表示祝賀，艾迪治看起來非常開心。

記者賽後問艾迪治得到50+得分後有什麼感受時，艾迪治開起了玩笑，他說：「我兩個星期前就有預感會得到這樣的分數，但我仍然想說，我非常感謝我的隊友，他們每個人都很無私地為我創造機會。」

另外，NBA昨天官方公布了今年全明星賽的第二輪票選結果，湖人「大帝」勒邦占士依舊是到目前為止西岸的「票王」



馬刺的艾迪治雙手入樽

周六常規賽賽程

開賽（香港時間）	主場	作客
周日凌晨4時30分	快艇	活塞
周日早上6時	熱火	灰熊
周日早上8時	魔術	塞爾特人
周日早上9時	木狼	鵜飼
周日早上9時	雷霆	馬刺
周日早上10時	太陽	金塊
周日早上11時	帝王	黃蜂
周日早上11時	爵士	公牛

簡訊

世界羽聯世界巡迴賽泰國大師賽昨天舉行各項目的八強賽，混雙八號種子、香港組合鄧俊文／吳子柔迎戰四號種子、印尼組合察尤諾／溫妮，僅作戰了32分鐘便以直落兩局21：19、21：15獲勝，繼續不失一局，順利打入四強。（記者梁潤森）

大灣區足賽公民之友報捷



▲貝鈞奇（前排左三）等昨主持開球禮